
   
ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 11. 3. 2014 
 
Přítomni:  prof. Labík, doc. Jahoda, Mgr. Botek, prof. Urban, prof. Matějka, doc. 

Hofmann, doc. Turzík, Ing. Lindner, Ing. Hrnčiřík, doc. Záruba, Ing. Klaudisová 
 
1/ Děkan prof. Labík: 
 

z KR 

 Agenda rektora 
 Návštěva kardinála Dominika Duky - 13.3.2014 
 Novela Zákona o VŠ 
 Rektor zaslal dopis rektorovi ČVUT – Dejvice-center, vystěhování z prostor 

budovy B 
 Tisk posterů mimo VŠCHT 
 Poplatky za Univerzitu 3. věku, cca 300 Kč za semestr 

 

 doc. Pospíšil 
 Informace o organizaci TAČR GAMA (agenda VaV) 
 Logo VTP Kralupy místo samostatného loga bude využito logo VŠCHT 

 prof. Hasal 
 informace o spolupráci s přípravných kurzech pro studenty 

z ruskojazyčných zemí 
 

 Ing. Chválná 
 VaVpI - pokud nebyli projektanti na všech pracovištích je potřeba to 

urgovat 
 Rozběhnou se výběrová řízení na přístroje, koordinace Ing. Kubová 
 Zájem o akreditaci laboratoře zaslat Ing. Kubové 

 
       KD 

 Doc. Grosová rezignovala k 15. březnu 2014 na místo vedoucího ústavu, děkan 
navrhne panu rektorovi pověření vedoucím ústavu Ing. Marka Botka, s účinností 
od 16.3.2014 

 Termín pro kompletní odevzdání hodnocení akademických pracovníků stanovil 
děkan - konec dubna, do hodnocení zařadit výsledky průběžného a závěrečného  
hodnocení grantů 

 Vytvoření pracovních skupin pro propagaci oborů PIM (ústavy 409, 444, 445) a 
ANFYCH (ústavy 402, 403), co konce týdne zaslat návrhy zástupců, či koordinátorů 
proděkanovi pro pedagogiku 

 Byl vyhlášen termín anglické konference - Vědecká konference studentů 
doktorských studijních programů, která se bude konat dne 17. dubna 2014 od 
9.00 hodin, do konce týden zaslat členy do komise tajemnici fakulty 
 

 
 



2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 Do programu LŠ pro pedagogy základních a středních škol byly zařazeny dvě 
přednášky z FCHI, úvodní přednášku bude mít prof. Straus (402) na téma 
Kriminalistika, forenzní vědy a chemie, druhou přednášku doc. Dohnal (403) na téma 
Rozpouštědla budoucnosti. 

 Tajemníci ústavů do 12. března 2014 odevzdají zpracované pedagogické zátěže 
ústavů za rok 2013. Odevzdaná data budou podkladem pro periodická hodnocení 
pedagogických pracovníků a rozdělování finančních prostředků na ústavy v položce 
pedagogika v rámci fakulty. 

 V příštím akademickém roce má FCHI zabezpečit cca 40 bakalářských prací z oboru 
Forenzní analýza. Proděkan vyzval k zadávání témat do SIS (pro akademický rok 
2014/15). 

 Proděkan informoval o předání úprav Studijních plánů pro následující ak. rok 
na Studijní oddělení. Týká se oborů: NANO, ANLEN, CHIBI, APIN, FCH. 

 V příloze přiložen diskutovaný leták pro obor FA, formát vyhovující, obsah nutno 
změnit po vyjádření 

 
 
3/ Věda a výzkum, proděkanka prof. Urbanová: 

 DS.  Pro hodnocení v r. 2014 bude platit nová tabulka. Export starých dat bude 
proveden z dosavadních xls souborů. Nová tabulka bude vyvěšena web, studentům 
dojde mail s informací, tabulka bude součástí SISu, přístup budou mít školitelé i 
externí, agendu správy školitelů Mgr. Popová. 

 OBD, RIV. Převezme CIS.  Prozatím prováděcí praxe zůstává – ústavní koordinátoři 
nebo samotní zaměstnanci, kteří vkládali své výstupy, budou stále vkládat, současnou 
dávku zpracuje ještě p. Šulek, který koncem dubna na VaV končí. 
OBD - smluvní výzkum (SMV). Do OBD všechny výstupy, i ty, které jsou přiřazeny 
neveřejným zdrojům a mohou být vykázaný jen jako SMV. Pokyny SMV2014 budou 
vydány v červnu, chybné zadání se nebude penalizovat, , pokud výsledek nesplní 
požadavky, dostane 0 bodů. Aplikované výsledky (1 projekt = min. 1 samostatný 
výsledek) jsou spouštěčem pro hodnocení v III. pilíři. 
Kniha v RIV. Předkladatel tohoto výsledku povinen předat knihu do knihovny. 

 Norské fondy. CZ07, uzávěrka 17.4.2014, projekty institucionální, individuální, 
semináře k přípravě byly avizovány. 

 Excelentní výsledky. Fakulta má připravovat, doporučují se ty nejnovější. 

 GAČR. Školní uzávěrka 4. 4. 2014, pokyny na webu. Pozdější podání projektu nese 
rizika propadnutí z formálních důvodů.  

 Cena pro mladé vědce. Do 35 let, 50 000 Kč na osobu, předáno při doktorských 
promocích, komise Prof. Hajšlová, Štěpánek, Bouzek, Wanner. Každý kandidát pošle 
svoji nejlepší publikaci za posledních 5 let. 

 Fullbrithovo stip. Uzávěrka 1.9.2014. http://www.fulbright.cz/stipendium-pro-
postgradualni-studium  

 Cena zemědělství pro mladé vědecké pracovníky pro rok 2014 a Cena ministra 
zemědělství za nejlepší realizovaný výsledek výzkumu a experimentálního vývoje v 
roce 2014, uzávěrka 25.4.2014 15 h, informace (www.eagri.cz , sekce Poradenství a 
výzkum) a České akademie zemědělských věd (www.cazv.cz ). 
 

http://www.fulbright.cz/stipendium-pro-postgradualni-studium
http://www.fulbright.cz/stipendium-pro-postgradualni-studium
http://www.eagri.cz/
http://www.cazv.cz/


 
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan doc. Záruba:  
  

 Na pokyn oddělení komunikace byly na ústavech 402 (doc. Řezanka) a 403 (doc. 
Řehák) připraveny náměty pro náplň Letní tábor mladých alchymistů (žáci 10-15 
let) a letního kempu (studenti 15-19 let). Počítá s účastí dětí zaměstnanců (10.-
15.8.2014; 2800 Kč, Přihlašování dětí na tábor je možné pouze na mailové adrese 
Hana.Heliskova@vscht.cz (oddělení komunikace). Informace přijdou interním e-
mailem. 

 Oddělení komunikace žádá o zaslání námětů na pokusy prezentované studentům 
SŠ v rámci „Hodin moderní chemie“. 

 Existuje možnost rychlé komunikace zásadních objevů, high-tech technologií 
apod. s dostatečným „aktualizačním momentem“ v pořadech ČT (vyřizuje mgr. 
Picková). 

 Do konce měsíce si musí studenti podat přihlášky na zahraniční výjezd v programu 
Erasmus. V každém studijním cyklu (bak., mag., dsp) je možný výjezd až na 12 
měsíců (stáž nebo studijní pobyt). Doktorandi si mohou před ukončením studia 
vyřídit tzv. absolventskou stáž, na kterou vyjedou bezprostředně po ukončení 
studia (obhajobě disertace). Délka absolventské stáže je až 12 měsíců mínus 
doba, kterou student v rámci DSP strávil v zahraniční v programu Erasmus. Letos 
bez výjezdů do Švýcarska. 

 Kdyby měl někdo z pracovníků fakulty zájem o zahraničního stážistu, např. na 
letní měsíce, může dát vědět Zahraničnímu oddělení. Existuje převis poptávky po 
tomto druhu studijních pobytů, chybí spolupracovníci na VŠCHT. Náklady na 
pobyt má stážista hrazeny, náklady na práci v laboratoři hradí sama laboratoř. 

 
 

 
Termín příštího zasedání kolegia děkana -   8. dubna 2014 
 
 
 

        prof. Ing. Stanislav Labík, CSc. 
                       děkan 


